5 F+ S #&

1 AR FH (v-ws) il
= 7= 'J
10:00
Lo WE BE Gwen 1§
Q3 mH AH v ¥a
\ 10:00
DA s WA HE o) —16 ]
—
D45 itE  FE C.w.wzcllll_ >4
“ 10:00
DA e EE kil cwmme—— TS5
Q7 Tl B— (Feeax)
&/
Dhs B FH acw Lb
11:00 a
0 £ FE (1 C v—
. 1¢:00
LL10 BB BE: Gm.mﬁl.— 63
Qu B & e —— 6 ¢
.I 10:00
DA 2w RE (X — 62
13" & (7)=55) me.
@ FH #*: (v A |I..|Ho|"oo h\w.v
DA 14 W B (RHHAOD) el § 4
63

2L B e (77 ——%
: e 10:00_
16 FT Bk tvrs) —

76039

$26E
_Illl:: WE  FE (7 ERD
11:00 ,
6/ —— 18 gy @ krro). L4
mg — 19 # W (rxo) - L L
11:00 .
6 ¢ L g0l £ kFTOP
£3 T 21 WA WA (Es—Y) Ay
11:00
WN rmm,ﬁ HH @5 (ro—i-) Ub.
6Z B ME A = L L.
4 11:00
W30E m\_ —.lumf. Bk BLEL (hwTIv)
Z
% 25 £ (v4—2)
54 _4 o PR PA
63 26 mm SRR GEMES) o
75 —7? HE B/E GAKD &
11:00 ému \Ln
63 r||mm czly EEEL (BFEEB D
m,N 29 . g FH— (yE-U) .Um.

6

6L

30 5 %@. BF (BESPO) 2

ﬁ||8 L TR R (FEREE) L L
11:00

| m\ rwmlﬂm BfA (1 C U



— QL —

— 11—

1 WA R"¥E (BaKU0)
2 BYZE

3KE R (-0
4 #5% {E{F (BESPO)
5 WAE KE (79-58)
6 M A (e
7 BYE
B HE BB

9 HE AT
10 BYE

11 fHs EA
12 {£{a Bl
13 ¥l %
14 5% fa
5 BYE

16 #E

(Jezao—)
(istEe)
(i)
(k+TC)

(15-85)

17 W B
18 B YE
19 Pl
20 WH &g
21 &H RA
22 Wi
23 BYE
24 BB A

(ro-1)

(o7 52)
(7e7=2)
(EBEE)
(=%=iR)

(zv%—A)

25 @ s
% B YE
27T BR &
2% g B
20 M #HR
0 HE g4
31 BYE
&k B

(AXFTC)

(i)
i)
(Fo-y-)
{lERsES)

(=¥x=7}

WBWEE & & B
3 BYE
3B IuFE ik
3% FNOEER
7 A i
3BBAMEE It
39 BYE

0 F

(2277}
(kse—>)
(Hder=2)
(BFTC)

(F¥ev)

BT AR CHRTE

SHIAH Al
i
(52 -
61
S
1030
_ ot
#1HA B&#L
.
1030 MO
[220.4] u/\D |
= 32
wl"(gac
"
H1AH CHl
I
1030
et
63
—g,
63
_
#IRE DL
1030 6-3
900
D o |
pows ‘ 63
6.3 =
I
HIHA i |
I
1030
pos 6/
¥4 {
Twb— (67
1100 W\O

Fiil

- #51HA

!

11100

s 1=
Tz

5

£0

]
6’5 930

ki

11

Gl

63 .

[

SBIHH

:

1100

Mg—ﬁf

L

#1HE

——

62 Lo,

63

.

1100

- 930
60 -
1130

&10H

T

64|
w.o

6L

—

11330

Jil

w.0

)

#18H

—

1130

6X

75

|

—

1130

£

)

%9

W AMES U2 T4 F )AL TSHEEYAT Y Y —EE T
Y4 v A4V (B Xl HIESHTWORLCHEE.
W.ODORFORDOIIT v F—N—F-LLTHBEELFLA

T

41 7 R
42 B Y E
43 =4k f&A
4 FE OBR
45 HE BRI
46 Mg &
47 B Y E
48 M EWR

49 FEE B
5 B Y E
50 Ik W
52h HiE 44
53 [MH He
54 BH Ak
5 B Y E
56 B A—
57 KM &
58 B Y E
59 & A
60 FiH HFKX
61 A Wk
62 #H RBERL
63 B YE
64 Ekf R

65 FHE  FE5
6 B Y E
67 b #F
68 BE Bz
69 HH  OH
W BYE
71 B YE
72 & B

73 WK
74 B Y E
75 I R
76 KEF R
77 Jel B
7 B Y E
W BYE
80 #iPH  ifk

(AFT0C)
(HEEE)
1c u
(BESPO)
(R 3D
{(Z%ER)
(Fr7=21)
(BBTC)
(275
(£E8KX08)
{(RT1C)
Gcu
(7U-¥14)
{BAKU)
(+7-BM)
(7v7=X)

[GES:1:3)

(TS-#%)

acw

(BBRA)

(Fxo>)

(FeF=R}

{yRer—>)

{x3-)

(Bso—)

(BAKW)

(7r7=A)

(¥oitHe)



—eT—

1 ptal:

1 R ¥ (ZRER) F1HA ; 57 &7 @i (BESPO)
2 BYE 1 g 6312‘” 58 B Y E
IEEE BW O£ 3 _ {59 £ Al (RFTO
AEBT # (MURD 950 54 6Z _@ 60 fiiE A (Fo7=R)
5 Mk BB (v=-32) 5z 1 &z 61 =% HIB (BRr=x)
6 Al B (evo7) A 61 62 B KBy (=wEw)

900 ) s 900

7 W& E—fR{7=R) :’Ey— T{;L-Eﬁa KRB BB FiEm)
8 HE S (@zsw) . 7k 63 —— 61 HE W C7EN)
9 " #d: (BakWw wa 63 65 Bt @ (BARU)
10 /A0 B 7-BM) 5/ 76 66 M A (F->T0)
1 OWGH EE (15w ng ‘3)"5?‘: 67 B WA (o)
12 5% WA (sESPO) povs &0 | {53 WA (T
KL E I A O Wil 12K 69 # MB (1.1.0
14 iR g (F->TC) 60 $#oER 65[ GZ %200 6/ L 70 M@ B (wx-A)
15 %L OAIX (7T.0) 1300 1300 ———u7l FE KE G c W)
16 B YE ‘wwé g‘m 72 BYE

17 @ F @aro / —:73 WAl R (ERe)
18 4R EE (v7sy) o [4 74 pos 74 EEE BB (7R
19. 518 BEH (ws-H) 62 | £ (/TR

20 Ak B (ETIME)
21 8l F--TO) 60
22 AF Tk (EEwh)
23 Bl ER @Earn) 7
24 Al RA (EEER) .5'4
25 |T B (9-¥s)

~1
[=1]

FMR  3%— (vyvs7)
B4 S (OMURD
wH B (WTTO)
At Hik (Ts-E®)
80 ZR B (e
“E XB TO0

&/ £§Z

™
5l |&
.
&

~d
-1

ng
&

’7@_) 61

Hg-'
.:5-
g

63

g

3
S
NNy
-~z
]
[~
g
=

26 Bl FE (=) &/ &4 82 T ®E Gro)
S —1 5 sy

_ 1100 Wo .
28 BN K (Rt 61 . 75— , 7 61 | \ 34 i F— (595

29 Pl fEE (T.T.O) 85 PIH FE— (ZEE®R)

3 B YE

—

N
[w]
Oy
e
B
5 é
]
-
e

31 W A v I #Hil & ®
32 B0 & 10 64 g 88 Th #— @eTO)
B =k M iem Eﬁ' @ 75 0 EE  F (30
R e L B L i e
B % 1t (Ao A iy v
iy o i {(T.T.C
36 SR MR (BESPO) — .éf;g? 64 . —— #ET  HiE )
37 BH 55— (Fo-uo) 6% .o 03 #BH  fEHE BAKLU)
4 : ET—AD)
3B WE M ) EO]__EO &1 ] o X 94 FiF jﬁan ( >
WRTH e (Mur) &/ 95 A HA (Frr=a)
0 WA OKE (L% R 60 6l 9 Wk E (74w
4 BYE ZEWO mECW BYE
42 iBH MAE (BAKUY) A —— 00 RE H— (TS-®E)
43 A R e Y #i2AH #zaE —————— 99 &)l T (3
4 BYE nso) e V94 T4 e 50 1230 0 BE W (@ETO
0 ] |
5 #M HE (ATTO) B TsTLlf_-D..mn BM T (-vT0)
e &= = farciity
S ke [P B an me
47 8B @& S T C g A (T
48 tH  HiE (T.T.0) — I6‘Z &/ p— B e R
49 AH FH (T5-%5F) &l W5 EiR #£HE (MURD
50 BE W (k=) £3 64 108 | FZ (SRIW)
1000 1 11100
51 M HIE (=z2Ed) jg_z}(— W:m A5 W (w32
52 Ffk Hok (WOAES) —— | 63 63 —f %K (7Y
53 Bk E® (/7-BM) ) WAD 19 E  KE (R
54 B HE (THER) é3 £7 o BE B (BASPO)
e sy — ol — v

56 BH (790 63 62— @ s rro



26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
16
47
48

BHFrCcHITuy

1
HF B8 (ren) —PiEe PR s #h el
B YE o100 I3 1100 50 B Y E
164 631
R 82— (@HTC) E:‘E.l B =mE (V7BM)
EH R (77— W0 63 76 %52 #w OE (=)
BE B¥ G oo ® o0 53 dE WA (BTTO)
&% mi ore —-——— 60 pony — BAREN Bl (SRER)
BEE B (F->T0) 163 wol 55 Hw  HE (Fo-v-)
®EOFH ONT O #30 Z7 TE 1100 56 4t B (r=—3)
900
@ ¥ cEEe) EW ?1,74:57 BAx Sl ®
PR H (el o 60 &1 51/- #E 58 AR EEX (HESR)
A wBRb rER) a30 1150 59 BEA  i&T) (/7-EH)
w B9 (1seE) wo TEL ek A e
#m  HEE (BAXKW 5/ 62 ——————— 61 AR EgEL (BESPQ)
WK B (/T-BM) 930 153 Z0 130 62 1T NI Qvre)
4 a0
b5 B oy ET '6—1: 63 WO Bk CEEm
B HE R I — &0 G‘ﬁ‘- 6/ _@64 HH ER (sEae)
BH KR (v7) o0 1130 65 B B (R
ek WA (170 6Z yomm 2R WO 66w A% ®waT0
% && @aT0) 160 WO 67 #ig BE (ETIME)
R A% 1) 1600 T 1200 68 WP K (FS'95)
220.9] 60 e o1 R
5 BEEA (F5°95) &0 7 69 /A EE (KMTL)
A H= (IMURD) o GZ, 60 _éL‘ETO i 85l (rER)
i Bk (7ER) 1000 60 1200 71 BF FEfE H-T-T)
B ARG H) w.D ¢ rm wr e ®
2N & rE ' 73 A% B (#MATO)
EwE OWHE (7 ) i V7P 53 1200 74 BH EZ (7-BM)
& W (BESPO) %ETE LM (EnEe)
W A (amRos) &3 &0 62 . _ﬂE 76 BE  BE (7EE)
WES BBt (40— ] o 7 #E EE e
B - UTBW 60 o ——d BER H R3O
[ S o a0 1 ) S — 900 60 WO 500 — e (S ]
& B @xen) 1000 1230 20 W& #E (BAKU)
|60 61 | 1000
Mk ER (e EGI_ 6 W: g1 it AT (=REa)
BE K# (L €9 :,"ﬁ_ &/ 6o 52 pro 82 +3F [EE (yAea)
W Eh BTEC wao‘ \230 33 R HEL (TEm
BE R (CEER) L 6 6% 84 JE  TWh (37
BO - ETIME) — 76 6/ I5TREE RE (FEACE)
R R (C.K) i [ 1) 7] 86 HiN  wE CrEw
HE B 758 ET ' ' '_w,—o'E 87 W TS (EmE)
WE 84 (B 5t g &7 &7 [ 88 BN EE (®FTO)
Eed 5 (/7-IM) EE ﬂ 30 #iE & (BATO)
=% A= o) —— 6% goun #26R 6¢ 90 MIEF  HIEEE (o73)
BH £ (v — 500 60 62- — 91 BtF  FA (Fso5)
N BEE @ATO) . 1030 s VAD i@gﬁﬁfﬂﬁ il (k->TC)
ST IR il yo7, o 93 kW Ak (7 BM)
BHR WK GEEER) &l 61 94 =% f (BESPQ)
BYE :E -1;{—-__-95 B Y E
HE  Eis (05=R) RUAY 6Z 9 Hk @ (rER)



—91—

— -

97 & KR
98 B Y E
99 XM HWE
100 &l E4
Clor HE O #Fn
102%RF B
103 ¥y {EE
104 Wil  #E
105 Hilz ZEA
106 ¥h [}
107 F#E  F6
08 W FEX
109 . KE
110 B# B
111 & REA
112kl EiE
113 Em  #h
114 B3 FEE
115 #H#E B%
116 18  Fok
117 5@ RB=
118 1 EE
119 BHE mH
120 BiE BK
121 &0 M
122 BF K&
123 ®#E ik
124 &R H#H
125 B #a
126 3Ltk i
127 8 #
128 #i#  HE
129 %{ B
130 #i #4r
131 &4 AL
132 | SHE
133 #& @
134 & FA
135 Her
136 &8 HE
137 £m His
138 B ®E
13¢ k@ &R
140 HFE EWw
141 #L HE
142 A% HH
143 B Y E
144 &N Ex

BFCHITay»

$2HE

67

IHA
(AFTC) — =
lo6e WO
(TC.K) '
(#@HTC) E_ Iy 'z
LY o
{27 BM) 6‘1/-
{(F5'95) 6‘ 3
10090
(B s) oy (62
(7R £0
(T5-&5)
) 7@3)
@ » T
s T ¢ w0 $3ER
(¥=-X) 900 6 /
®TCO o 1000 W0
7R) :67 )
(k—TC) 6‘ 7
(FEate) Giao
cEmm — 160
[GETT53) 63
(HHRTC) 1030 C3
R 30D 6’ 3
{BE5FQ) po . 6‘5&
{#o—y-) f[égf
(7 -FE) 6 ‘/‘
&2
(kT ==)
EEKCA 1030
( ) pwn 6- 0
z =) w0
(/7 BM)
o ‘ &
(H-T-T) f]ﬁc
(@F10) £z
{E.TIME} é‘?L
(/7 HEs) 10,30
0 &
(T.T.C) gz
(F9777) o ]
(=EE®) Eﬁ
(|HETC) b 6‘17" B3HE
(vixvs7) 900 W\O
. 1100
(WE7=R) 0 G‘Z
(/76 K) - I7E ;
(=) @) 70
%30
{+7-BM) 5‘{(@0
(o0 1) — _
(7GRS} 6‘2
1100
M B Iy
(FS"95) £3
e
1110
(Fer=n) 64

64

145
e T
, 147
¢l . 148
—~ E@Em
150
63 1400 1ol
152
7 I
63 i v 154
1o 95
O —
. 1400
63w -
I . ——160
el 161
63— e
6¢
8 &3 = 165
&3 Fpow 166
; 67
63 L
I 1.
1430 70
%W‘?En
2 W s
gzl m
175
63 ) 1500 176
R uw
178
3E£.t P 14100 179
1
#5300 69 180
930 181
1500
6/ 1400 182
7 183
A R (o
o
4] .1
</ — 187
185
&0 %{Eag
cl 190
— .
T8 192

HiE HRE (v=-20

B
£
Ak
]
#0
R

15k
A
it
ik
i
=
#iE
i
#Ill
ik
e
A
=
1tss
%8

2

1

PR
i

E=
T

BF
=£3
ES ]|

&K
A
wE
At
K
il
B
&
i)
M
M
frEx
b
e

=%

Y E
Hin
iR
k&
"X
g:cbiy
Fo
g
A
w5
by
i3
i
H#EA
©if
%
Fidh
54

(FrT T
(/7 1EF)
(BESPO)
(R5408)
(/71 E)
(B¥TC)
(¥ )
{+7BM)
{R 3 1)
{(=%%Eg)
{(HBETC)
{F$'95)
(T.T.C)
(Ei7=2)
(7 )
(asksR)
(77BM)

F—ER (—>TC)

A
g
it

o
TG

(FBRiEE)
(#\RTC)
(7¥27)

E =

(IMURI)
(/7-BM)
(TS-BF)
{BESPO)
(7=}
{(ZKER)
{RFTC)
(BAKU)
(/7-¥5R)
(5 &)
(r—¥TC)
(*=—#)
(Fo—y-)
(3#%iF=R)
(€ gl 157]
(1B TC)
[ drg 3]
£
(TC.K)

(&
{/7-BM)
(5741}

JUES-10]

(/7-5EE)



—er—

— 51—

193
194
195
196
197

' 198

199
200
201
202
203
204
205
206

207 4k

208
209
210
211
212

213 EHA

214
215
216

217
218
219
220

221 PR

222
223
223
224
225
226
227
228
229
230

231 -

232
233
234
235
236
237
238

239 =&

M

ol
kB
[i]::}
Ei S
FH
#il
2
E3H
Eiall]
#H
s
=R

NS
ol
#7T
Hith
e

HE
i
g

¥.iFid

KEF
#HE
il

HEES

BHTCHODTay

2

310

& (010 %208
U wen 87
# (Tc.K)
ERR(=EER) 60
900 .
WG (‘rs-gg):’%
B T-ER | £2
BE (H-T-T)
;Ek (& ﬁé) 1100 6'2.
& (#7-8M) E_é'—/—
BE (BAKD) £3
910
U o
Fb (54—} e § 3 -
Bk (BxRE) 00 6Z
£B (/7ER) pow 1100 6/
ZE ™ T c) 672
Bz (@F¥T0) g‘fc
900 .
g 1.0 —477]
¥k (s7-BM) —————— 63
B (979
#5 (WHTC) 100 2z
- (rAgur) 7\4‘-
BE (/7E8)
BE (e 1150
T (ZEDE) et WAD
60
BE (BF=2)
- (ZEER 1130
B ( ) &)
i (KMTL) 67,
SH (7B - 3 [
g (GEraTC) 613
¥ (BESPO) &l
It (27-BM) 9 6‘2
HE (L% A 11330 €
[t (ﬁznm)EW Z’g}
188l @B TC) 43
900
AT -
B TER) 150 #3HA
Bk (smmge) 00 6 Z/‘
Rz (F5'95) 1200 Y7
¥ oM B EHT |
= (/7 'BM) 6‘#
i (eve—) E@
WE (ra-X) &z
£ (#®ATC) 6 !
BA (/78R #2200 WO
A (E.TIME)EE‘
i (=zEm) 6/
Y E }
1200
BB T O wo

63

133

4

o

REE
k=14

1200 241 B
{242 BE
—

é
(e

FH
*H

#3HA

£3

71;;- 247 B
—l e

&0
NES

w.e

Fk
TR

&/

63

7]

|
I3 254 HE
BR
R

£3

A
N

6L

&/

I
A=f
Elwii}
i3

43

bi-Fid

64 WhFE

[

1300

6/

EZ

63

wo

65 T
£Z 199 266 =
267 =&
268 KEF

]

(121.4]

i

269 =3
70 B

|

L RTEE]
$00

61

61

1300 271 FH
'ﬁiﬂm e
273 %
274 HiA

i

Elig

6 ¢

275 EH

216 SR
1350

6X

60

63

_:277 kE
GO L o7g ma

279 Bt
" 1030
m‘:ﬂw i

e

281 BF
————202 B

60

wo

1330 283 #FHH

4&234 H
{285 S
- 286 B

133

1330
287 R

gl
Y E

B
Befh
EZ
%7l
B
HiE
i,
Al
EX
=4 2]
#its
Rig
Feih
FhEL
&l
%
w

#EE
g

S
K
%
4
ioF

(7-KR)

{b2737)
{F—>TC)
(HEH0B)
(ZRER)
{S7-BM)
(F5°95)
(SFE7=4)
(¥=—%)
(AFFPR)
@ATO)
(asfie)
(BTTC)
(EREL)
(/7-4588)
(Fr7=2)
(-GN 5]
(=FEARA)
{BfcF=2)
(/7'BM)
(H-T-T)
(BESPO)
Lz 3

(FS'95)
[SFarrd

B (R

(7
(OFRE)
(¥4 +Er)
(MIRTC)
NTO
# #
(=%ER)
{#a—y-)
(77-4E38)
{tdm7=2)
(¥=—2)

(TC.K)

: (7BM)
(7o)

(HFTC)
(r1—12%)
(O3 8 :1:3]
(T5-8%)
(k—>TC)

{R 3 1



LESN 3L (Fvi=R)
2 BYE
3 RB Bl (bv75)
4 B HH (o)
5B B o(m ®
6 L3 FE— (Eo—)
7 BE g (7Em)
8 MAE  fh: (FRsfe)
9 HO  FER (xa-n)
10 jaifl  F3k (Emo—)
11 B Y E
12 A#F BE (ro-u-)
1 Al B (rersx)
2 B Y E
3 M B 8 T 0
4 KEF FIE (za-21)
5 WA A= ()
6 B RE (ty=x)
7 MZEF  3EHE (IMURD)
8 ANl WHF (F->TC)
9 B ETAR(r-TO)
10 Bk # Q1 cw
11 @ i (s K)
12 ek FHHE (za-w)
I3 gy BT ()
14 ER  H— (Fheie)
15 B E
"16 KH W (F—rTC)
1 #k (e
2 B YE
3 AM HHEE (REs)
4 RE S B (o)
5 KRB fid (Lsay)
6 N & (mErer)
7 AR BOK (Ts-#%)
8 B YE
9 BRE A (V7ER)
10 &H  ERAH #HEF=R)
11 B YE
LESN  JL (U %R

HEZH BRI
B F 45w P Lk

7 6’4_)

w.o

_

76

sanna 7

v

63

61

£/

BF55& L B

#H2HH
90
63
900N £3
7
62 gammn
9:30 9:06‘3
e 63
Ve
9:00 4Kd:
H2HH
12:00

&l

#H2HH

12:30

4

o e 6

W,o

RN B
w.o

. 63

10:30 W\b §3[}|H

Tt OF
6X

11:00 gz

11:00 '6Z
|47

et

61

6L

L

12:00

2

]

12:00

X
#3HA

43

[

12:00

[

6/

12:00

;

A Y

Ww.0

62

/

12:00

12:00

64

B Y65 PL bk

il

6~

H/IHA

1300

€2

BIHH
T
Eﬂ_ WA
13:30
#2HH
14:0,
—
61
1360 W\O

— 20—

64

smonn 6/
14:00

6%

1l

1330

6Z

64

1300

i

£

ﬁ

13:30

60

13 ¥k  EEER (zo-nh
14 B Y E

15 W Bk (WHTC)
16 B EHE (o
17 BB L (mEmEE)
18 K EA (EEo—)
19 & FEHl (o—neD)
20 E B O(u%HE
21 K BAlE  (sERRo—>)
2RH)N #FEE S T O
22 B Y E

24 O BA (o)
17 wi  HFHF (za-ned)
18 B Y E

19 AfzE #H  (ro-u-)
20 HIE  ERL (WEms)
21 H¥ e (o)
22 AFF LB (ra-nep)
23 BER  FH— (roFIe)
2 B EH (pkaig)
25 Jed BB (o
26 B WA Fdiew
27 mil AE (r-rTO)
28 H b RIT (MEER)
20 ¥ B (/7R
30 #HK  EHE (IMURD
31 B Y E

32 €RB W (zoap
13 E=H B8 (o)
14 B Y E

15 #iF HE F4tr)
16 FH ZEB (7-#8)
17 B YE

18 HEE  HE (Eme)
19 ¥ia e (B 8TC)
20 BF BOC (B 6
21 .k RER (mEs)
.22 R EHEE (r.T.0)
23 B Y E

24 BHE  iTHEE k¥TO)



10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

A

HEA

FLW;

A

FH

RN

11723

FH

BT

A

e

)
B (974-0)
L (Ei=a)
T (TEH)
T (TS BF)
RREET- (7 4 )
ZEF (HrETC)

Y E
T (zonp
tF o735
¥ (T5-8E)
BT (7R
B (O7-ER)
HE (Em—)

HHT (BESPO)
W (TS-BE)

Y E

Y (HeraTC)

W o)

Y E

EhE (Ts-#%5)
HFF (A

WmE (D1 2)

B (HE7=R)

¥
Z F A
%150 H1AH
JR— 25 M
11:30 6‘Z WO 12.00 _ % ‘{%7}(
11:00 . 650
o 60L o ma
11:00 W | 11:00
& 4/ —
11?::0’———- IJ:OU 2 =¥
G0 64 B
$H2HA B2 30 Wk
1000 10:00
11:30 12:30
—_— 6‘4 60 —— 32 B
6/ 6/ e 344k
1100 —q 11:00
|74 62 6/ 3% WH
11:30 £3 12:30
o 2
I | 36 HH
6304 76
<D, gereereemamms 37 B3
12:00 6‘;& 6'0 12:30 38 %,:%
11:00 4 11:00
6% W‘OE 39 g
ift 6% 40 il
— L 41 B
12:00 12:30
&L wo
| S L | 2=
s52HA 20l
10:00 10:00
64 £0 i3 Tk
12:00 W',U MO 12:30 i
v 11:30
——— ;— 45 ﬁ%
60 60 — 6 K
11:00 11:30
60 631 4 ne
12:00 12:30
Wwo 60
— . 43 1

—921 —

Y

Y

HET (FHr=2)
W (%)
BT (B a1C)
T s
HE (BTTC)
%aaﬂ (TS-B%)
EAf (Iq.—{lz-f)

E

33 BREF OB (TS%F)

B OTER

it (75
Mt (574-w)
D (91-2)
BT (78
T& (774w
BT (#57=R)
E
HFEF (F—»TC)
EE (8710}
FeAF (TS-55)
THE (=xE8)
EF (wvx-7)

B (byTor)

BEEZI C U



Fo T - T L T G B - T R o B i e i e e e e
S B W N = D W0 00 = D G e W N = o

w0 NSy G e WY

Tl

SHIN

A
T
I
il
P
B8
sek
A
B

LY
BF
HE
A
I
A

Rl

il
=#
EH
il

=+
n

P
A
HA
£

BT (@BTC)
Yo (7158
M (27-BM)
BT (1S%#%F)
BE (BHTC)
MEF (R 3 D)
T (57A—1)
THT (V7 )
BE (V7-BM)
HE (ErETC)
THFE B
WF (7 HE)
A (TS-FE)
L (27 BM)
&Hvpdh (BESPO)
EF WATC)
)it
FRHE
eSS
W
LSS
T
HET- (07 -1)
HEBE(T.T.C)
% (@arTc)
BE (V7-BM)
B (v=—X)
BERE @A)
WF (U7
PBYH (7o)
EER=y
78
¥

(47}
(#rET=A)
(I ¢ W
(27 HER)

(=R}

(BESFPO)
(/7-BM)
(77 4)
(TS-&%5)
(R 3 1}
(F7F—)
(Z¥vv7)
(/7 1RRR)
(#FBTC)
i (T.T.C)

(/7-HiBE)

% T B M

L Ll
“10:30 14:30
900 63 v@@ 42 FH
—60 = 73 Wi 43 BN
44 £W
9:30 14:00
61 45 =k
6X £3 46 Btk
. [t a7 wa
9:00 3 W.0 75 1300 48 J;EH
1o u 49
10:30 ! 14:30
7'5_ 63 50 HE
#2HH e 21
14:00”2»6‘ ’76 14:00 51 deil
1030 . 1430
200 57 78 @ 6/ 73 1300 o2 i:&
163 6l o — B
930 14:00 o4 /J\E‘
— 63 s @| ol 57 AK
s00 o [73 6l o N
i e
0:30 T l 7 14:30 o 5
6’ ‘ 63 61 Hikg
1100 14:30 —
900 E?L 63 g-z 6'3 1300 62 i;;
o (33
£3 £0
10:00 1400 64 #
Té 0 bmmms 65 L
j__ 64 62 66 ik
10:00 . 14:00
&/ 60 57 EH
— M =
900 6/ 60 6/ &9 1300 " j;‘g
[1:00 gremadb A8 63 0
— T 1
#520H L_y%2aH N
© 1400 63 6'5 1400 71 E&A
. 1r00 1430 79 wHE
900 o 63 6f 52 14:00 0
v 73 (|
6/ 57
1000 . . —""""‘1 T30 74 BH
Ww.0 672 75 /NE
1000 6% 60 B
————d /0 | b 77 il
—163  Two % — 78 LR
— — 79 B
100 P 14:30
75 6/ 80 %4

FF (7EE)
i (W TCO)
/T BRler=R)
B (/7-BM)
HET F4ew)
FE (574-1)
x£EF (/7-BM)
% Ep ()
S (/7-3EER)
BF (TSHE)
BiF (rBTC)
/" U7 ER)
Wy & E)
B&RF R 3 1)
¥ (/7-BM)
BEF (BESPO)
W (HETSA)
HHISE (/7 RH)
Wk (74-2)
TWwh (/7-BM)
F
TAG (71
BT (bv7o)
H3E (/7-EH)
HEB (71
L& (JT-BE)
HET (vvo7)
L (BiRTC)
i (/7-BM)
W (7R
HET (1s-%EF)
BT (Hler=A)
B (7 E®)
U5 dn (F—>TC)
PR (T ER)
1 @ATC)
H¥E (TS-BE)
#MT (/7-8M)
Y E
By (b2

(/7 BM)



